

MOLITEV ZA VSAK DAN

Mati Trikrat Čudovita, [Kraljica](#) in Zmagovalka Schönstatta! Podarjamo Ti krono in Te prosimo:

[Poveljaj se, kot Kraljica Slovenske Schönstattske družine!](#) Vemo, da nas združuješ, usmerjaš in bogato blagoslavljaš. Za Tvoje delovanje med nami, se Ti iskreno zahvaljujemo!



Priznavamo, da smo mnoga znamenja Tvoje ljubezni spregledali. Tudi jih nismo vedno cenili in sprejeli, zlasti če je bila Tvoja šola ljubezni, za nas boleča šola vzgoje.

Naš ustanovitelj nam govori:

„Ni ljubezni brez žrtve. Ljubezen živi iz žrtvovanja tako, kot se plamen hrani z voskom sveče. Žrtvovanje hrani ljubezen. Velja tudi obratno: Žrtvovanje je sad ljubezni.“

pater Jožef Kentenich, V ponedeljek zvečer, 1. zvezek, str. 122 in naprej

Prosimo Te, naša draga Mati in Kraljica: [Izberi si veliko slovenskih družin, ki bodo Tebe in Tvojega Sina sprejele medse, v svoj dom in v svoje srce.](#)

Radi bi Ti pomagali najti in doseči te družine, zlasti mlajše, saj vemo, da:

- potrebujejo Tvojo bližino in Tvojo pomoč,
- potrebujejo Tvoje materinsko, nežno in sočutno srce,
- potrebujejo Tvojo nesebično in požrtvovalno ljubezen,
- potrebujejo Tvojo vzgojo in milosti, ki nam jih podarjaš iz svojih svetišč.



Poglej na vse te naše družine. Ob Tebi smo, ko govoriš svojemu Sinu: „[Vina nimajo.](#)“ *Jn 2,3*

Draga Božja Mati! Prispevke tega dne za Vrč, Ti namenjamo zanje. To so: *naša dejanja ljubezni do bližnjega ..., premagovanja in potrpežljivost ..., pripravljenost oprostiti ..., trud za rast Božjega kraljestva in slavo Božje Matere ..., bolečine, trni, neuspehi, padci... . Poveljaj se po svojem Božjem Sinu, da jim podari obilje vina vere, upanja in ljubezni.*

[V duhu naštejemo ali napišemo svoje prispevke tega dne in jih odložimo v Vrč v domačem svetišču.](#)

Ker si naša Prava Mati in Kraljica nebes, zmoreš izprositi vse. Zaupamo se Ti in izročamo: *O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, varuj in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!*

Molitev za beatifikacijo patra Kentenicha, ki jo molimo za poljuben osebni ali skupni namen:

[Bog, večni Oče!](#) Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkev, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski, (...) Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! [Amen!](#)

ŽIVLJENJE NAŠE KRALJICE

Govor, molitev in zaključne besede ob kronanju Matere Trikrat Čudovite, Kraljice in Zmagovalke iz Schönstatta za Kraljico sveta, 20. oktobra 1946, Weesen - Švica, [...nadaljevanje](#).

b) Božja Mati želi biti Kronana Kraljica!

Božja Mati želi biti priznana kot Kraljica in, ker si to zares želi biti je svojo kraljevo moč in modrost očitno izkazala v naši Schönstattski družini.

V kakšni meri si Božja Mati zasluži naslov Kraljice tu pri vas v Švici, sem dojel potem, ko mi je bilo med duhovnimi pripravami z vami, dano globlje pogledati v vaše duše. Verjamem, da si lahko vsakdo med vami prizna in si reče: „V meni se je zgodilo mnogo čudovitih stvari. V vseh letih iskrenega prizadevanja in molitve, je moja duša postala gospodar tolikim slabim navadam.“ In vsakomur, ki pozna človeško srce, še zlasti žensko srce, to ni kar samoumevno.

Če zdaj iz daljave pogledamo na Schönstatt in na leta, ki smo jih doslej prehodili, potem lahko rečemo z najglobljim prepričanjem: Božja Mati si resnično zasluži krono! Iz katerega razloga si jo zasluži? Dolžnosti, ki jih je prevzela leta 1939, ko smo ji ob njenem kronanju slovesno vzklikali: „Accipe coronam! ...“ - „Sprejmi krono! ...“ je zvesto izpolnjevala.

Od tedaj se nam je izkazovala kot Mati milosti in sicer na način, kakršnega še ni bilo. Ko se bo nekoč odgrnila tančica notranjega življenja Schönstattskih otrok, ki so v zadnjih letih odšli v večnost, se bo pokazalo kako se je Božja Mati resnično izkazovala za Čudovito Mater. Prosim vas, da teh besed ne jemljete kot frazo ali kot olepšavo. Nasprotno! Božja Mati je resnično Velika misijonarka in dela čudeže milosti. To je bilo vedno moje iskreno prepričanje in tako bo ostalo, dokler bomo Božji Materi ostali zvesti.

Odprite knjige zgodovine Cerkev in preberite, kaj je v njih zapisano o mladem krščanstvu. Svojo božanskost je naš Odrešenik dokazoval s čudeži. Svojim apostolom je dal oblast, da brez škode stopajo na kače in škorpijone in na vsakršno sovražnikovo moč. *prim. Lk 10,19* Mislim, da kadar Bog ustvarja nekaj velikega, želi podobno dokazati božanskost svojega dela, s svojimi izrednimi posegi. To vedno počne na izviren in smiseln način.

Gospod je to storil z nami, ko nas je v duhu našega poslanstva, oblikoval v nove ljudi in tako bo nadaljeval. To so čudeži, ki sem jih vedno pričakoval. Zato lahko razumete, kako veliko je moje veselje, ko vedno znova spremljam, kako in kaj Bog dela v dušah. Zato mi ni težko trditi: V Schönstattskih otrocih in po njih, je Božja Mati resnično začela zmagoslavni pohod do najbolj oddaljenih koncev sveta. O tem sem tako globoko prepričan, da to vedno ponavljam in govorim, še celo takrat kadar se pojavijo največje težave: „Ona se bo poveljčala!“

„In se je že poveljčala!“ Vzgojila je številne junaške osebnosti, ki so se izkazale v težkih časih. Da, to so resnično junaški liki, ki stojijo pred nami. Najdete jih pri osebah obeh spolov. Ona je zares Velika misijonarka, ki je delala čudeže. Enako velja, ko pomislim na redovne sestre ali na duhovnike. Božja Mati se je tu pokazala za Mater milosti, na edinstven način.

Božja Mati se izkazala tudi kot Mati kruha. Morda se vas te okoliščine, niti ne bodo notranje dotaknile, saj tu pri vas v Švici niste doživeli pomanjkanja kruha. Toda poglejte na primer, kako nam je Božja Mati v obdobju hude lakote v Dachau, vsak dan priskrbela kruh, ... ali pa pomislite na Schönstatt, kjer je bilo ta teden toliko ljudi - po oceni okoli tisoč - in čeprav so lahko prišli le povabljeni, so morali vsi jesti in so tudi jedli. In to v času, ko vlada splošno pomanjkanje teh dobrin. Ali pa naj vam povedo, kako pri nas v Nemčiji rastejo cene hrane, a je bilo kljub tem okoliščinam, poskrbljeno za slehernega. Potem me boste razumeli, da si Božja Mati zares zasluži krono, kot Mati kruha in kot Mati milosti. [...naprej naslednji mesec, ...](#)